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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 5 APRILE 2022 CONVOCATA ORE 14.30

Ordine del Giorno: 
1) Approvazione verbali sedute precedenti;
2) Parere  sull’emendamento  modificativo  allo  schema  di  atto  transativo  allegato  alla

proposta  di  deliberazione  “Immobiliare  Porto  di  Carrara  s.r.l.  –  Comune  di  Carrara  -
approvazione  schema  di  transazione  con  previsione  di  acquisizione  al  patrimonio
comunale del compendio immobiliare ubicato in Marina di Carrara fra le vie Genova, via
Nazario Sauro, via Garibaldi e Viale XX Settembre”;

3) Varie ed eventuali.

Sono presenti i consiglieri:
Nives  Spattini,  Cesare  Bassani,  Marco Barilli,  Elisa  Serponi,  Mauro  Lancioni,  Andrea  Vannucci,
Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Interviene l’ing. Massimo Giorgi.
Presiede Nives Spattini.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

Il Presidente apre la seduta comunicando che l’Assessore Galleni non prenderà parte alla seduta a
causa del  lutto che l’ha colpita in questi giorni. E’ però presente l’ing. Giorgi  che spiegherà gli
emendamenti. 
L’ing. Giorgi spiega che i primi 2 emendamenti erano già stati approvati dalla Commissione nella
seduta precedente. Pertanto passa agli altri 2 emendamenti che sono stati suggeriti dai revisori.
Tali  punti  tutelano  ulteriormente  il  Comune.  Sono  precisazioni  che  vanno  nella  direzione  di
maggior tutela per l’Ente. 
Il consigliere Lancioni sottolinea che se sono emendamenti suggeriti dai revisori volti a garantire
maggiore tutela al Comune ben vangano.
L’ing Giorgi concorda con quanto espresso dal consigliere Lancioni però rimarca che il passaggio in
Commissione è stato necessario per maggior completezza della pratica procedurale. Precisa che
sull’emendamento è già  stato espresso il  parere  ex art.  49,  pertanto  se  la  Commissione nella
seduta odierna esprime parere favorevole si passa subito alla votazione in Consiglio. 
La Presidente Spattini legge i due punti su cui la Commissione oggi è chiamata ad esprimere il
proprio parere. 
L’ing. Giorgi chiede se la votazione espressa nella seduta precedente per i primi due punti possa
essere mantenuta valida.
La  Presidente Spattini  afferma e precisa che oggi  si  voteranno i  due punti nuovi  suggeriti  dai
revisori. 
L’ing. Giorgi comunica che si tratta di due aggiunte sull’atto transativo. Precisa che alla pagina 7
viene aggiunto dopo il 1° rigo “dichiara di trovarsi in normale stato di funzionamento e che non
ricorrono alcune delle condizioni tali da poter ricondurre la Società allo stato di insolvenza ovvero
mancati pagamento tali da compromettere la continuità aziendale”, si tratta di una dichiarazione
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della società. Questo è per il punto 4. L’altro emendamento riguarda il punto 5 al 3° rigo dopo
parti si aggiunge “con rinuncia al vincolo di solidarietà professionale ex art 13, comma 8 Legge
professionale forense, agli atti”; tale emendamento significa che le spese degli avvocati, sostenute
fino ad oggi, non vengono richieste al Comune. 
La Presidente Spattini apre un tavolo di confronto.
Il consigliere Vannucci dichiara di non aver nulla da dire.
Anche la consigliera Andreazzoli dichiara di non aver nulla da dire. 
La Presidente Spattini mette ai voti.
Risultano 4 voti a favore (Nives Spattini, Cesare Bassani,  Marco Barilli,  Mauro Lancioni),  3 voti
astenuti  (Elisa  Serponi,  Andrea  Vannucci,  Roberta  Crudeli),  1  voto  contrario  (Giuseppina
Andreazzoli).

La seduta termina alle ore 14.51

La Segretaria verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to La Presidente della Commissione 2^ 
Nives Spattini
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